

नागपुरी संस्थान प्रशिक्षण केंद्र में निःशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन

152 मरीजों का किया गया इलाज

नवीन मेल संवाददाता। रांची के पिठोरिया गांव स्थित नागपुरी संस्थान शोध व प्रशिक्षण केंद्र में एक दिवसीय निःशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। जिसका उद्घाटन कार्यक्रम समन्वयक डॉ. संजय कुमार केसरी और डॉ. सुनीता केसरी ने किया। इस दौरान डॉ. अविनाश गुप्ता और डॉ. गीता गुप्ता ने दोनों को बुके देकर सम्मानित किया। शिविर में प्राण बजाना क्लिनिक इन एसोसिएशन व आशा एनजीओ की मदद से 152 मरीजों का इलाज किया गया। जिसमें मुख्य रूप से हृदय रोगियों का इलाज हुआ। इलाज से पहले मरीजों का वेट, पल्स, बीपी और शुगर की भी जांच की गई। साथ ही जांच के लिए 73 मरीजों का ब्लड सैंपल लिया गया। वहीं 27 लोगों का इसीजी, 12 का यूरिन, तीन का



बलगम और 14 मरीजों के थायरॉइड की जांच की गई। सभी मरीजों को दवा भी उपलब्ध कराया गया। मरीजों का इलाज अमेरिकी डॉक्टरों की टीम ने किया। जिसमें प्रसिद्ध कार्डियोलॉजिस्ट डॉ. अविनाश गुप्ता, मेडिसिन स्पेशलिस्ट डॉ. गीता गुप्ता, डॉ. शाश्वत केसरी और डॉ. श्रेया की

ओर से किया गया। इलाज कराने वाले मरीजों में पिठोरिया व आसपास के गांवों के अलावा पुरुलिया, बेड़ों, लोहरदगा, रांची, मेसरा व पतरातू सहित दूर-दराज से लोग पहुंचे थे। शिविर के आयोजन से क्षेत्र के लोग बहुत खुश थे। शिविर को सफल बनाने में समन्वयक डॉ. संजय कुमार

भारतीय लोक कल्याण संस्थान ने हस्तशिल्प प्रशिक्षण केंद्र का किया भ्रमण



रांची। सोमवार को मुख्यमंत्री लघु एवं कुटीर उद्यम विकास बोर्ड रांची के क्रियान्वयन एजेंसी भारतीय लोक कल्याण संस्थान द्वारा विशेष घटक योजना अंतर्गत हस्तशिल्प प्रशिक्षण हेतु चयनित केंद्र का भ्रमण आतेन विश्वासनी टोपनो, जिला समन्वयक एवं मोहम्मद साजिद के द्वारा हटिया तलाब नायक टोला चुटिया में किया गया इस केंद्र में हस्तशिल्प प्रशिक्षण के अंतर्गत ढाक ढोलक मांदर व नगाड़ा वाद्य यंत्र के निर्माण का 25 दिवसीय प्रशिक्षण दिया जाएगा इस अवसर पर चयनित प्रशिक्षुओं के अलावा भारतीय लोक कल्याण संस्थान की ओर से बलेश्वर नायक विष्णु मुंडा राजकुमार एवं राजीव रंजन उपस्थित थे।

70 सालों में कांग्रेस ने देश को अखंड रखा लोकतंत्र को मजबूत बनाये रखा : कांग्रेस

नवीन मेल संवाददाता। रांची प्रदेश कांग्रेस के महासचिव सह प्रवक्ता रakesh सिन्हा ने कहा कि 70 सालों में कांग्रेस ने देश को अखंड और लोकतंत्र को मजबूत रखा। पाकिस्तान की तरह यहां सैनिक शासन नहीं लगने दिया। इसलिए यहां सरकारें बनती हैं और बदलती हैं और वर्तमान सरकार अगर बनी तो इसलिए बनी है। क्योंकि देश में लोकतंत्र की जड़े मजबूत रही हैं। सिन्हा सोमवार को केन्द्रीय राज्यमंत्री जनरल बीके सिंह के बयान पर प्रतिक्रिया दे रहे थे। उन्होंने कहा कि इन नौ सालों में जितनी बेरोगारी, महंगाई, महिला उत्पीड़न के मामले बढ़े हैं। देश की बेटी ने सत्ता पक्ष के सांसद के उपर यौनशोषण का आरोप नौ सालों में ही लगा है। देश की अर्थव्यवस्था इन नौ साल में पूरी तरह चरमरा गई है, जहां तक 70 सालों की बात है, राज्यमंत्री को शायद जानकारी



का आभाव है तो कुछ जानकारी दे दें, ऐसे उपलब्धियों की सूची बहुत लंबी है। नेहरु के शासन काल में इसरो, तारापुर अणुशक्ति, आईआईएम, आईआईटी, भाभा एटोमिक रिसर्च सेंटर, सरदार सरोवर, भाखड़ा नांगल बांध, एशियन गेम्स की मेजबानी जैसे कई बड़े काम किए गए। देश के दूसरे प्रधानमंत्री लाल बहादुर शास्त्री ने बीएसएफ की स्थापना, डेयरी

विकास, पाकिस्तान पर विजय के साथ ही जय जवान जय किसान के स्लोगन से देश की तस्वीर बदलने का काम किया था। देश की पहली महिला प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी ने भारत को परमाणु शक्ति संपन्न बनाने, मिसाइल टैंक से लैस करने, पाकिस्तान को विभाजित करने के साथ-साथ देशहित में कई बड़े फैसले लेने के लिए याद की जाती है।

राहे और सोनाहातू में आयोजित की गई किसान गोष्ठी

रांची। प्रखंड के महेशपुर गांव में सोमवार को किसान गोष्ठी सह जागरूकता शिविर लगाया गया। शिविर में बीटीएम अंजीव कुमार श्रीवास्तव ने किसानों को मिशनलाइफ, फोम, आइफोम, आधुनिक कृषि, गोवर्धन योजना, पर्यावरण अनुकूल प्राकृतिक खेती, मोटे अनाजों की खेती को बढ़ावा देने और विभाग द्वारा संचालित योजनाओं की जानकारी दी। वहीं पीएम किसान निधि, केसीसी ऋण माफी के लिए ईकेवाईसी कराने, खरीफ सीजन के लिए बीज वितरण योजना के लिए आवेदन देने के बारे में बताया। मौके पर कृषक मित्र अक्षय महतो, लहरू महतो, सहित काफी संख्या में किसान मौजूद थे।

पूर्व विधायक गुरुचरण नायक पर हमला केस में दो माओवादियों पर एनआईए ने की चार्जशीट

नवीन मेल संवाददाता। रांची रांची। एनआईए ने पूर्व विधायक गुरुचरण नायक पर हमले व दो अंगरक्षकों की मौत के मामले में सप्लीमेंट्री चार्जशीट दायर की है। एनआईए ने दूसरी चार्जशीट में भाकपा माओवादी तिवारी बंकीरा उर्फ शाका (25) व सदन कोड़ा उर्फ साजन को आरोपी बनाया गया है। दोनों भाकपा माओवादियों के सशस्त्र दस्ते के सदस्य रहे हैं। एनआईए ने रांची में विशेष अदालत में दायर अपनी चार्जशीट में पश्चिम सिंहभूम के रहने वाले दोनों



माओवादियों के आईपीसी व यूएपीए के विभिन्न धाराओं के तहत आरोपित किया है। तिवारी को एनआईए ने 30 नवंबर 2022 को व सदन को 13 फरवरी 2023 को गिरफ्तार किया था। गौरतलब है कि चार जनवरी 2022 को चाईबासा

में भाकपा माओवादियों के सशस्त्र दस्ते ने गुरुचरण नायक पर तब हमला बोल दिया था, जब वह एक खेल प्रतियोगिता में शामिल होने गए थे। मामले में चाईबासा पुलिस ने गोवलकेरा थाने में एफआईआर दर्ज की थी, बाद में एनआईए ने केन्द्रीय गृह मंत्रालय के आदेश पर इस केस को टेकओवर कर नए सिरे से अनुसंधान शुरू किया था। एनआईए ने इस मामले में पहली चार्जशीट में भाकपा माओवादियों के 14 सदस्यों पर 31 दिसंबर 2022 को चार्जशीट दायर की थी।

इंटरनेशनल मार्शल आर्ट एकेडमी प्रतिभा ने किया समारोह आयोजित

खिलाड़ियों को किया गया सम्मानित

नवीन मेल संवाददाता। रांची इंटरनेशनल मार्शल आर्ट एकेडमी के तत्वावधान में सोमवार को प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। समारोह का आयोजन डंगरा टोली चौक स्थित एक होटल में किया गया। समारोह में पिछले दिनों ऑल इंडिया ओपन कराटे चैंपियनशिप में राज्य के लिए पदक जीतने वाले खिलाड़ियों को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राज्यसभा सांसद महोदय माजी एवं विशिष्ट अतिथि



खुंटी सीडब्ल्यूसी की अध्यक्ष तनुश्री सरकार एवं इंटरनेशनल मार्शल आर्ट एकेडमी के तकनीकी

ने कहा कि झारखंड में प्रतिभा की कमी नहीं है। बस उसे निखारने की जरूरत है। हमारे कराटे खिलाड़ी राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर देश का परचम लहरा रहे हैं। इस अवसर पर शिहान सुनील किस्पोट्टा ने कहा कि जिस प्रकार से राज्य के खिलाड़ियों ने अपना उम्दा प्रदर्शन कर राज्य के लिए पदक जीता है। इन खिलाड़ियों का चयन दिल्ली में आयोजित होने वाले अंतरराष्ट्रीय कराटे प्रतियोगिता के लिए हुआ है।

निदेशक शिहान सुनील किस्पोट्टा ने सभी पदक विजेताओं को सम्मानित किया गया। महोदय माजी



झारखण्ड सरकार

ध्यानार्थ !

सभी तम्बाकू विक्रेता

सभी तम्बाकू उत्पाद विक्रेताओं को सूचित किया जाता है कि 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तम्बाकू पदार्थ या सिगरेट या किसी अन्य तम्बाकू उत्पाद का विक्रय, विक्रय करने की प्रस्थापना या विक्रय करने की अनुमति देना या पेश करना, सिगरेट एवं अन्य तम्बाकू उत्पाद विज्ञापन का प्रतिषेध और व्यापार तथा वाणिज्य, उत्पादन प्रदाय और वितरण का विनियमन, 2003 (COTPA) की धारा 6(a) एवं Juvenile Justice Act (Care and Protection of Children) 2015 की धारा 77, के अन्तर्गत दण्डनीय अपराध है।

सभी तम्बाकू/तम्बाकू उत्पाद विक्रेता, तम्बाकू बिक्री स्थल पर नीचे दर्शाये गये बोर्ड (प्रारूप एवं मापदण्ड के अनुरूप) का प्रमुखता से प्रदर्शन करना सुनिश्चित करेंगे। उल्लंघनकर्ताओं पर **दंडात्मक कार्रवाई** की जायेगी।

फ्लैक्स/बोर्ड का प्रारूप निम्न प्रकार से है :-



अठारह वर्ष से कम आयु वाले व्यक्ति को तम्बाकू उत्पादों की बिक्री दंडनीय अपराध है

30 cm

60 cm

आज ही तम्बाकू की लत से अपने को आजाद करें।
कॉल करें- टॉल फ्री नंबर- 1800-11-2356, प्रातः 8 बजे से संध्या 8 बजे तक (सोमवार छोड़कर)

स्वास्थ्य, चिकित्सा शिक्षा एवं परिवार कल्याण विभाग, झारखण्ड सरकार

PR No. 298622 (School Education and Literacy) 2023-24

KASHYAP'S DENTAL CLINIC



Dr. Vaibhav Kashyap

Oral & Dental Surgeon, C.c. Endodontist & Implantologist Certified Orthodontist, MIDA

"Smiles & More"

छात्र-छात्राओं के लिए

50% की छूट



Facilities

- ❖ आरसीटी
- ❖ पायरिया का ईलाज
- ❖ टेढ़े-मेढ़े दांतों का ईलाज
- ❖ स्माईल डिजाइन
- ❖ इनविजिवल क्लिप
- ❖ दंत रोपण
- ❖ फिक्स दांत लगाना
- ❖ अत्याधुनिक मशीन और तकनीक के द्वारा ईलाज

CHAMBER

SKYLINE - 4006, 4th Floor, Kadru, Opp. Dr. Lal's Hospital, Ranchi
Contact No. : 9199533383, 7903835453
Time : 9 am to 2 pm & 4 pm to 8 pm
Sunday : 9 am to 2 pm
E-mail : vaibhav.kashyap2011@gmail.com

NEWS इन ब्रीफ

धर्मगुरु दलाई लामा की आज से शुरु होगी दो दिवसीय टीचिंग

धर्मगुरु दलाई लामा तिब्बती युवाओं के लिए दो दिवसीय टीचिंग की शुरुआत करेंगे। मैकलोडगंज स्थित मुख्य तिब्बती बौद्ध मठ चुमलाखंग में धर्मगुरु तिब्बती युवाओं के लिए 30 मई की सुबह शरण की तीन वस्तुओं पर एक परिचयात्मक प्रवचन देंगे और बोधिचित्तोत्पादन समारोह भी आयोजित करेंगे। इसी तरह 31 मई की सुबह वे मंजुश्री आशीर्वाद प्रदान करेंगे। वहाँ धर्मगुरु की टीचिंग के लिए चहल पहल बढ़ गई है। बड़ी संख्या में तिब्बती युवाओं सहित विदेशी व अन्य तिब्बती भी मैकलोडगंज पहुंच चुके हैं। अगले दो दिन धर्मगुरु सुबह के समय टीचिंग का आयोजन करेंगे।

तिहाड़ जेल में कैदियों ने किया एक विचाराधीन कैदी पर हमला

नई दिल्ली। दिल्ली की तिहाड़ जेल में बंद कुछ कैदियों ने सोमवार को कथित तौर पर चाकू और हाथ से बनाए औजारों से एक विचाराधीन कैदी पर हमला कर दिया। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि यह घटना अपराह्न 12 बजकर 38 मिनट पर तिहाड़ जेल परिसर की केंद्रीय जेल संख्या एक में हुई। अधिकारियों के मुताबिक, कैदियों ने राहुल उर्फ पवन पर चाकू और हाथ से बने औजारों से ताबड़तोड़ हमले किए। उन्होंने बताया कि हमलावरों में शामिल एक विचाराधीन कैदी आलोक उर्फ विशाल ने खुद को भी चोट पहुंचाई।

आईएनएस दिल्ली आसियान देशों में तैनाती के लिए पहुंचा मलेशिया



एजेंसी। नई दिल्ली। स्वदेश में निर्मित भारतीय नौसैन्य पोत 'आईएनएस दिल्ली' आसियान देशों में नौसेना के पूर्वी बेड़े की

तैनाती के तहत सोमवार को मलेशिया पहुंच गया। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। आईएनएस दिल्ली 163.2 मीटर लंबा है और यह भारतीय नौसेना की निर्देशित-मिसाइल विध्वंसक श्रेणी का प्रमुख पोत है। भारतीय नौसेना के एक अधिकारी ने कहा, स्वदेशी रूप से डिजाइन और निर्मित 'आईएनएस दिल्ली' मलेशिया के पोर्ट क्लैंग पहुंचा। 29-31 मई तक इसका यात्रा पड़ाव आसियान देशों में भारतीय नौसेना के पूर्वी बेड़े की तैनाती का हिस्सा है। उन्होंने कहा कि इस यात्रा में दोनों नौसेनाओं के कर्मी भारत और मलेशिया के बीच दोस्ती के मजबूत बंधन को मजबूत करते हुए पेशेवर और सामाजिक विचार-विमर्श में शामिल होंगे।

कुर्मी नेताओं की गिरफ्तारी : बंगाल के आदिवासी इलाकों में प्रदर्शन

एजेंसी। कोलकाता। तृणमूल कांग्रेस के राष्ट्रीय महासचिव और पार्टी के लोकसभा सदस्य अभिषेक बनर्जी के काफिले पर हमले के सिलसिले में कुर्मी समुदाय के दो नेताओं राजेश महतो और निशिकान्त महतो की गिरफ्तारी के खिलाफ सोमवार को भारी विरोध प्रदर्शन किया गया। विरोध कारण बांकुड़ा, पुरूलिया, पश्चिम मिदनापुर और झारखंड के आदिवासी बहुल जिलों के सामान्य जनजीवन प्रभावित हुआ। प्रदर्शनकारियों ने सड़क जाम, जुलूस और रैलियां कीं। कुर्मी समुदाय के नेताओं ने कहा कि ये विरोध प्रदर्शन जारी रहेंगे और अगर गिरफ्तार नेताओं को तुरंत रिहा नहीं किया गया, तो आने वाले दिनों में यह और गंभीर रूप ले लेगा। कुर्मी नेता अजीत महतो ने कहा, अनुसूचित जनजाति का दर्जा देने के लिए हमारा आंदोलन जारी रहेगा। इस बीच, भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष और पार्टी के लोकसभा सदस्य दिलीप घोष ने कहा कि उन्हें



सदेह है कि शुक्रवार को अभिषेक बनर्जी पर किया गया हमला जनता की सहानुभूति हासिल करने के लिए तृणमूल कांग्रेस द्वारा किया गया नाटक था। घोष ने कहा, ऐसा आरोप लगाया जा रहा है कि राज्य के मंत्री बीबाबा हांसवा के वाहन का पिछला शीशा तोड़ दिया गया। लेकिन इसका एक भी प्रत्यक्षदर्शी नहीं है। पुलिस की कार्रवाई तब शुरू हुई जब पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने सालाबोनी में एक सार्वजनिक रैली में आरोप

एनआईए की याचिका पर यासीन मलिक को नोटिस

एजेंसी। नई दिल्ली। दिल्ली उच्च न्यायालय ने आतंकवाद के वित्त पोषण के एक मामले में अलगाववादी नेता यासीन मलिक को मौत की सजा दिए जाने के अनुरोध वाली राष्ट्रीय अन्वेषण अभिकरण (एनआईए) की याचिका पर मलिक को सोमवार को एक नोटिस जारी किया। मलिक फिलहाल उम्रकैद की सजा काट रहा है। न्यायमूर्ति सिद्धार्थ मुद्गल एवं न्यायमूर्ति तलवत सिंह की पीठ ने मलिक को नौ अपराधों को उसके समक्ष पेश करने के लिए वारंट भी जारी किया। एनआईए की ओर से पेश साॅलिसीटर जनरल तुषार मेहता ने दलील दी कि मामले को 'दुर्लभतम' मानते हुए, आतंकवाद



और पृथकतावादी गतिविधियों में लिप्त आरोपी को मौत की सजा दी जानी चाहिए। मेहता ने कहा कि मलिक ने भारतीय वायुसेना के चार अधिकारियों की 'सनसनीखेज' हत्या की और यहां तक कि तत्कालीन गृह मंत्री मुफ्ती मोहम्मद सईद की बेटी का अपहरण कराया, जिसके कारण चार खूंखार अपराधियों को रिहा कर दिया गया।

आत्मनिर्भर योजना एलसीए मार्क-2 के लिए भारत में होगा जेट इंजनों का निर्माण

यात्रा से पहले फाइटर जेट इंजन का सौदा

अमेरिकी 30 एमव्यू-9बी सशस्त्र ड्रोन खरीदने के सौदे पर भी हस्ताक्षर होने की उम्मीद



एजेंसी। नई दिल्ली। भारत में फाइटर जेट इंजन बनाने की जनरल इलेक्ट्रिक (जीई) की योजना को अंतिम रूप दिया जा रहा है। कई अरब डॉलर का यह सौदा इस सप्ताह अमेरिकी रक्षा सचिव लॉयड ऑस्टिन की भारत यात्रा के दौरान पूरा होने की संभावना है। ऑस्टिन की नई दिल्ली में रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह से मुलाकात के दौरान 30 एमव्यू-9बी सशस्त्र ड्रोन खरीदने के सौदे पर भी हस्ताक्षर होने की उम्मीद है। अमेरिकी रक्षा सचिव

राजनाथ सिंह से मुलाकात के दौरान दोनों पक्ष जून में पीएम मोदी की प्रस्तावित अमेरिका यात्रा से पहले लंबित सौदों को अंतिम रूप देंगे। शीर्ष स्तर के आधिकारिक सूत्रों ने बताया कि वे 'एयर इंप्रोवमेंशन शेयरिंग' समझौते के जल्द निष्कर्ष पर भी चर्चा कर सकते हैं। ओहियो

डीसी में भारत के राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार अजीत डोभाल और उनके अमेरिकी समकक्ष जेक सुलिवन पहले दौर की वार्ता कर चुके हैं। भारत में जीई के एफ-414 जेट इंजनों का निर्माण सरकार की 'आत्मनिर्भर योजना' के तहत स्वदेशी लड़ाकू विमान लाइट कॉम्बैट एयरक्राफ्ट (एलसीए) मार्क-2 की ताकत बढ़ाने के लिए है। एलसीए मार्क-2 की कंपनी के एफ-404 इंजन से ही संचालित हैं। अब एलसीए मार्क-2 के लिए भारत में ही जीई के एफ-414 जेट इंजनों के साथ भारत की विदेशी निमाताओं के साथ मिलकर 114 मल्टीरोल फाइटर जेट विकसित करने की भी योजना है।

सिद्धार्थ मुद्गल और न्यायमूर्ति तलवत सिंह की पीठ ने मलिक को नौ अपराधों को उसके समक्ष पेश करने के लिए वारंट भी जारी किया। एनआईए की ओर से पेश साॅलिसीटर जनरल तुषार मेहता ने दलील दी कि मामले को 'दुर्लभतम' मानते हुए, आतंकवाद



बिहार में वंचित बच्चों के लिए स्कूल निर्माण में मदद करेंगे सोनू सूद

सोनू सूद ने हाल ही में बिहार के कटिहार के एक इंजीनियर से मुलाकात की, जिसने अपनी नौकरा छोड़कर अपना बच्चों के लिए एक स्कूल शुरू किया और उसका नाम अभिनेता के नाम पर रखा। सोनू सूद के लिए एक नयी बिल्डिंग और वंचित बच्चों को उच्च शिक्षा प्रदान करेंगे। इस साल फरवरी में, सोनू को 27 वर्षीय इंजीनियर बॉरेन्द्र कुमार महतो के बारे में पता चला कि उन्होंने अपना बच्चों के लिए एक स्कूल खोलने के लिए अपनी नौकरा छोड़ दी और उन्होंने इसका नाम अभिनेता के नाम पर रखा। 110 बच्चों को मुक्त शिक्षा और भोजन प्रदान करने के महतो के प्रयास से प्रेरित होकर सोनू सूद ने उनसे स्कूल में मुलाकात की, जो शेल्टर होम के रूप में भी काम करता है। एक्टर ने महतो के साथ राशन से लेकर गुणवत्तापूर्ण शिक्षा तक, अमीर और गरीब के बीच शिक्षा की खाई को पाटने के लिए जागरूकता पैदा करने तक, स्कूल की जरूरतों को समझने के लिए समय बिताया।



मोबिल ने ऋतिक रोशन को बनाया नया ब्रांड एंबेसडर

रांची। मोबिल टीम जो ल्यूब्रीकेशन टेक्नोलॉजी इन्नोवेशन के क्षेत्र में ग्लोबल लीडर है, एक्सॉन मोबिल ने बॉलीवुड सुपरस्टार ऋतिक रोशन को अपना नया ब्रांड एंबेसडर घोषित किया। अपने आत्मविश्वास और बेजोड़ ऊर्जा के साथ महशूर एक्टर, ऋतिक रोशन मोबिल को मानव प्रगति को बढ़ावा देने, विश्वास निर्माण एवं ग्राहकों को उनकी वास्तविक क्षमता को पहचानने में ब्रांड की बेमिसाल सहजता के रूप में उभरे हैं। एक्सॉन मोबिल ल्यूब्रीकेशन प्राइवेट लिमिटेड के

सिद्धार्थ मुद्गल और न्यायमूर्ति तलवत सिंह की पीठ ने मलिक को नौ अपराधों को उसके समक्ष पेश करने के लिए वारंट भी जारी किया। एनआईए की ओर से पेश साॅलिसीटर जनरल तुषार मेहता ने दलील दी कि मामले को 'दुर्लभतम' मानते हुए, आतंकवाद

फिल्म 'आदिपुरुष' का दूसरा गाना 'राम सिया राम' हुआ लॉन्च



निर्देशक ओम राउत की बहुप्रतीक्षित फिल्म 'आदिपुरुष' इस समय सुर्खियों में है। इस फिल्म में अभिनेता प्रभास प्रभु श्रीराम की भूमिका निभाएंगे। 'आदिपुरुष' के ट्रेलर और पहले गाने 'जय श्री राम' को दर्शकों का शानदार रिस्पांस मिलने के बाद अब मेकर्स ने फिल्म का दूसरा गाना 'राम सिया राम...' रिलीज कर दिया है। इस गीत की शुरुआत भगवान श्रीराम और माता जानकी के संवाद से होती है। राधव अपनी पत्नी जानकी को संबोधित करते हैं तुम राजकुमारी हो जानकी, तुम्हारी जगह महलों में है... , जिसके बाद गाना शुरू होता है। 2 मिनट 50 सेकेंड के इस गाने में भगवान श्रीराम और माता जानकी के बीच उनके 14 साल के वनवास के दौरान के संवाद को दर्शाया गया है।

